

Первый «Народный» фестиваль Шлагбаума

Дата события: 12 ноября 2011 г.

Место проведения: г. Дивногорск

12 ноября Молодёжный (Народный!) театр «Шлагбаум» играл спектакль «Фортуна» по пьесе Марины Цветаевой в рамках Краевого фестиваля народных театров в г. Дивногорске.

«На четырёх столах стоит пятый, на пятом — стремянка, на вершине стремянки Граф Бирон Гонто Герцог Лозэн — держит в руках сиреневое полотнище» — отгадайте что это?

Это сцена героического монтажа декораций.

Участие в Краевом фестивале стало для студенческого театра очередным шагом к признанию, ведь «Шлагбаум» завоевал звание «народного» совсем недавно (перед спектаклем нам торжественно вручили «красивое» удостоверение «Народного театра») и это первый наш фестиваль в новом статусе. Всем актёрам труппы под громкие аплодисменты были вручены памятные кружки с надписью «Народный артист».

Несмотря на очень тяжёлые условия подготовки (монтаж декораций из-за отсутствия необходимой техники занял более трёх часов и потребовал полного напряжения умственных, моральных и физических сил труппы) — ребята выступили блестяще.

Необычайно редкий сейчас жанр поэтической драматургии, летящие «цветаевские» строки, прекрасные танцы, пение, утончённый стиль чёрно-белой графичной сценографии, вечные темы — Любовь, Честь, Судьба, — никого не оставили равнодушными.

Спектакль стал Дипломантом I степени, отдельным благодарственным письмом «За личный вклад в развитие любительского театрального искусства в Красноярском крае» была отмечена работа хореографа спектакля Ефимовой Анны. Между собой члены жюри и приезжие режиссёры назвали спектакль театра СФУ — «Чистым эстетическим удовольствием».

Анна Светлая, Центр студенческой культуры, 5 декабря 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9349>